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Разъяснение Министерства здравоохранения в отношении иностранного медицинского персонала, проживающего в домах пациентов, которые нуждаются в патронажном уходе.

В соответствии с положениями постановления об охране здоровья населения в период эпидемии коронавируса (домашняя изоляция и другие указаниями, 2020 г.):

Следует подчеркнуть, что в свой выходной день иностранный работник по уходу не может ночевать в общей квартире, совместно с другими такими работниками, за исключением случаев, предусмотренных в постановлении. Возможными вариантами размещения являются:

1. Ночевка в доме пациента в выходной день.
2. Ночевка в других местах в одиночестве, без соседей, в соответствии с инструкциями (например, в отдельной квартире).
3. Ночевка под одной крышей с человеком / группой людей, постоянно проживающих вместе, как это установлено правилами домашней изоляции (например, с другой семьей или другом, который постоянно живет один).
Ни в коем случае нельзя по выходным ночевать в общих квартирах, как это практиковалось иностранными работниками по уходу в выходные до эпидемии коронавируса. Такие совместные ночевки нарушают положение, позволяющее встречаться по одной крышей лишь членам двух семей.
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