Dr Monika Haczkowska, adwokat Izby Adwokackiej we Wrocławiu, mediator Centrum Mediacji przy Naczelnej Radzie Adwokackiej, mediator stały przy Sądzie Okręgowym we Wrocławiu, Koordynator Centrum Mediacji przy Izbie Adwokackiej we Wrocławiu. Członek Komisji Legislacyjnej przy Naczelnej Radzie Adwokackiej.
Adiunkt na Wydziale Ekonomii i Zarządzania Politechniki Opolskiej. Do 10.2020 roku była p.o. kierownika Katedry Własności Intelektualnej, Prawa Administracyjnego i Europejskiego. 
Prowadzi badania dotyczące praw i wolności człowieka i obywatela, odpowiedzialności odszkodowawczej państwa, sądownictwa konstytucyjnego oraz alternatywnych metod rozwiązywania sporów i prawnych uwarunkowań prowadzenia mediacji. 
Odbywała naukowe staże za granicą, m.in. Universita’ degli Studi di Pavia (2010, Włochy), jako Visiting Professor na Universita’ degli Studi del Piemonte Orientale w Alessandrii i Novarze (2010-2012, 2020/2021 Włochy). Ponadto prowadziła wykłady na zagranicznych uczelniach m.in. Universidad de Alicante (Hiszpania), Libera Universita’ Maria Ss. Assunta (LUMSA) w Palermo (Włochy).
Prowadzi i organizuje szkolenia dla aplikantów adwokackich i adwokatów w zakresie m.in. alternatywnych metod rozwiązywania sporów. Uczestniczyła jako prelegent w wielu seminariach oraz konferencjach w kraju i za granicą (Hiszpania, Włochy). Była współorganizatorką i moderatorem międzynarodowej konferencji dotyczącej mediacji (Wrocław, 10-11.10.2019 r.). Prowadzi również zajęcia na studiach podyplomowych na Politechnice Opolskiej z zakresu mediacji i rozwiązywania konfliktów.
Wśród kilkudziesięciu publikacji Moniki Haczkowskiej znajdują się m.in. opracowania dotyczące prawnych aspektów mediacji i ADR zarówno w j. polskim, włoskim, jak i angielskim.
W latach 2013-2014 współpracowała z Kancelarią Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej jako ekspert, w ramach II edycji Prezydenckiego Programu Eksperckiego – Laboratorium Idei, gdzie m.in. organizowała seminarium eksperckie dotyczący alternatywnych metod rozwiązywania sporów. 











Dr Monika Haczkowska, advocate at the Bar Association in Wroclaw, mediator at the Mediation Centre of the Supreme Council of Advocates, permanent mediator at the District Court in Wroclaw, Coordinator of the Mediation Centre of the Bar Association in Wroclaw. Member of the Legislative Committee at the Supreme Bar Council.
Assistant professor at the Faculty of Economics and Management of Opole University of Technology. Until 10.2020 she was the acting Head of the Chair of Intellectual Property, Administrative and European Law.
Conducts research on human and civil rights and freedoms, state liability for damages, constitutional courts and alternative dispute resolution methods and legal conditions of mediation.
She has held scientific internships abroad, including Universita' degli Studi di Pavia (2010, Italy), as Visiting Professor at Universita' degli Studi del Piemonte Orientale in Alessandria and Novara (2010-2012, 2020/2021 Italy). In addition, she has lectured at foreign universities including Universidad de Alicante (Spain), Libera Universita' Maria Ss. Assunta (LUMSA) in Palermo (Italy).
She conducts and organizes trainings for trainee attorneys and advocates on, among others, alternative dispute resolution methods. She has participated as a speaker in many seminars and conferences at home and abroad (Spain, Italy). She was a co-organizer and moderator of an international conference on mediation (Wroclaw, 10-11.10.2019). She also teaches postgraduate courses on mediation and conflict resolution at the Opole University of Technology.
Monika Haczkowska's dozens of publications include studies on the legal aspects of mediation and ADR both in Polish, Italian and English.
In 2013-2014, she cooperated with the Chancellery of the President of the Republic of Poland as an expert, within the framework of the second edition of the Presidential Expert Programme - Ideas Laboratory, where, among others, she organised an expert seminar on alternative methods of dispute resolution.
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