Programa de Subvenciones Globales - Preguntas Frecuentes

· ¿Cómo se somete una propuesta?
· Las propuestas se someten en línea a través de un enlace en nuestra página web. También se puede descargar una plantilla de Microsoft Word de la aplicación para los solicitantes que deseen obtener una vista previa de los componentes de la aplicación o que quieran preparar sus respuestas antes de rellenar el formulario en línea. Sólo se aceptan y revisan las solicitudes presentadas a través del portal en línea. 

· ¿Qué se requiere para una propuesta completa?
· Un formulario de la aplicación completado.
· Un documento de planificación del trabajo completado y cargado. Deben completarse todas las secciones del documento de planificación del trabajo, incluyendo el plan de ejecución y el presupuesto basado en actividades.

· ¿Qué es un agente fiscal?
o Un agente fiscal es una entidad que actúa en nombre del solicitante para llevar a cabo diversas tareas fiscales, como la recepción, el desembolso y la conciliación de los fondos. El agente fiscal administrará e informará sobre los fondos que se desembolsen para el proyecto.

· ¿Cómo sabemos si nuestra aplicación se ha presentado correctamente?
o Recibirá un mensaje automático de Survey Monkey indicando que su aplicación ha sido enviada. Si cree que ha enviado su aplicación y no ha recibido un mensaje automático, póngase en contacto con el Programa de Subvenciones Globales en ggpinfo@vitalstrategies.org.

· Hay un límite de palabras o páginas para la aplicación de la popuesta?
o Sí, las respuestas narrativas para cada pregunta están limitadas a 250 palabras.

· Tenemos una gran idea, pero nos gustaría discutirla con usted antes de preparar nuestra propuesta.
o Inicie el proceso de aplicación y seleccione el formulario de idea de proyecto. Hay una plantilla disponible para descargar en nuestro sitio web. Estaremos dispuestos a dar una respuesta a su idea preliminar.

· ¿Hay algún modelo que debamos utilizar para el presupuesto?
· o Sí, el Programa de Subvenciones Globales ofrece una plantilla de presupuesto basado en actividades como una sección de los documentos de planificación del trabajo. Una plantilla del presupuesto está disponible para su descarga en nuestro sitio web para los soliciantes que deseen obtener una vista previa.  También está disponible para su descarga al completar la aplicación en línea. Sólo se aceptarán o revisarán los presupuestos presentados a través de la plataforma en línea.

· ¿Cuáles son los elementos de una propuesta eficaz?
· Una buena propuesta debe tener resultados discretos y medibles alineados con los objetivos de la Iniciativa de Data for Health. Consulte nuestro sitio web para obtener más información.

· ¿Tengo que presentar documentación adicional?
o La documentación adicional es necesaria sólo para los candidatos que dependen de esta documentación para recibir financiación. Por favor, consulte con su agencia u organización para confirmar la documentación requerida para recibir apoyo financiero externo.

· ¿Quién puede aplicar?
· o Este programa está dirigido a los ministerios de salud, organismos de estadística y otros organismos relevantes a nivel nacional, subnacional o municipal. También tendremos en cuenta las solicitudes de organizaciones no gubernamentales (ONG) nacionales si existe un sólido historial de colaboración con el gobierno y si el proyecto reforzará directamente el sistema de salud pública.

· ¿Puede cualquier país aplicar para obtener financiación?
· o Sólo pueden solicitarla los países de ingresos bajos y medios que no hayan recibido financiación de la Iniciativa de Data for Health. Consulte la página del proceso de aplicación de nuestro sitio web para obtener una lista completa de los países no elegibles.
· ¿Hay financiación o límites de tiempo para las propuestas de proyectos?
· o El Programa de Subvenciones Globales apoya períodos de subvención de hasta 12 meses con un monto máximo de subvención de 150.000 dólares. Sin embargo, se promueven las subvenciones a corto plazo con montos de adjudicación más bajos. Estos parámetros pueden cambiar en cada ronda de financiación.

· ¿Puedo solicitar menos del monto máximo de financiación?
o Sí, se recomienda a los solicitantes que utilicen su mejor criterio a la hora de aplicar las cantidades prácticas de financiación necesarias para llevar a cabo una propuesta satisfactoria. El presupuesto debe reflejar una consideración cuidadosa de las verdaderas necesidades y los verdaderos costes.

· ¿Puede la solicitud de financiación incluir los costes de personal?
o Sí, sin embargo, esperamos que la mayor parte del presupuesto apoye las actividades de ejecución del proyecto. Para obtener más información sobre la presupuestación de los costes de personal, haga clic aquí para revisar los requisitos para el personal y los consultores del proyecto.

· ¿Se renovarán las subvenciones al final de un proyecto?
· o Las subvenciones no se renovarán, pero los equipos de los países podrán presentar propuestas para las siguientes rondas de financiación con el fin de ampliar el trabajo previamente financiado por el Programa de Subvenciones Globales. Las presentaciones serán revisadas como una nueva propuesta y no se garantiza la continuidad de la financiación.
· 
· ¿Cuándo debo estimar la fecha de inicio de mi proyecto?
· o El portal de aplicaciones se cerrará el 15 de enero y comenzará el proceso de revisión. Estime que su proyecto no comenzará antes del 1 de abril de 2022.


· ¿Es necesario un agente fiscal?
o No, si la agencia que solicita la financiación prefiere desempeñar ella misma las funciones de agente fiscal y cumple con los requisitos de elegibilidad para hacerlo, entonces no se requiere un agente fiscal independiente.

· ¿Qué debo hacer si tengo dudas al rellenar cualquier parte de la aplicación o necesito ayuda con las plantillas?
· o Consulte nuestro sitio web y este documento que contiene una explicación e instrucciones para cada parte de la plantilla de planificación del trabajo. Si esto no responde a su pregunta, póngase en contacto con ggpinfo@vitalstrategies.org y alguien le ayudará.

· ¿Proporciona el GGP asistencia técnica (AT)?
· o Los miembros del equipo del GGP proporcionan diversos tipos de asistencia técnica. El GGP también puede ponerle en contacto con otros socios de nuestra iniciativa para que le presten asistencia si nosotros no podemos hacerlo. Le animamos a que se ponga en contacto con ggpinfo@vitalstrategies.org si tiene preguntas sobre la asistencia técnica.
