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Links:
website: www.dunkelbunt.org
facebook: http://www.facebook.com/monsieur.dunkelbunt
soundcloud: www.soundcloud.com/dunkelbunt 

youtube channel: http://bit.ly/1wM1ZGH
Pressefotos: http://bit.ly/2gCbpYb
Egal (Official Video): https://youtu.be/AqzY4NEOEcw 

Spotify: https://open.spotify.com/album/3ONpsqPljXdjYgRu8jhNck   


“Reinheitsgebote sind Ulf Lindemanns Sache weder als Musiker noch als Spezialist für Gewürzmischungen, die er nach eigenen Rezepturen erstellt. Bekannt ist der in Wien heimisch gewordene Hamburger unter dem Namen [dunkelbunt], seine Produktionen folgen seit Jahr und Tag der Maxime “Geht nicht gibt’s nicht!” Balkan Beat trifft da auf Electro Swing, Hip Hop auf Sonnenscheinreggae und Bluegrass auf  Bollywood Trap. 
Gesungen wird - auch live - in mindestens vierzehn verschiedenen Sprachen. Zwischendurch darf es auch einmal schwermütig klingen, die zentrale Botschaft lautet aber Party! Party! Tanzschuhe also bitte nicht vergessen.” (Falter, Gerhard Stoeger)
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Der gebürtige Hamburger Ulf Lindemann alias  [dunkelbunt], lebt seit 2001 in Wien. Neben seinen vielschichtigen musikalischen Tätigkeiten (Produzent, Pianist, DJ, Komponist, Bandleader und Radioredakteur), gilt seine Leidenschaft der Küche und den Gewürzen.
Vom Jazzklavier und Turntablizm kommend produziert [dunkelbunt] seit Ende der Neunziger Jahre „World Electronica“, fusioniert organische und elektronische Klangfarben und Rhythmen aus aller Welt. Auf seinen Alben sind bis zur hundertfünfzig Gastmusiker und zwanzig Sprachen vertreten. 
Der internationale Durchbruch gelingt ihm 2003 mit der Balkan-Hip Hop Produktion „The Chocolate Butterfly“ und dem wenig später entstandenen Electro Swing Hit „Cinnamon Girl“. 2014 landet er mit „Egal“ seinen ersten deutschsprachigen Coup. Seine Tourneen mit Band oder als DJ führen ihn seit 2006 rund um den Globus.
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Tourplan-Auszug / Städte:
Sydney - Melbourne - Toronto - Montreal - New York - San Francisco - L.A. Washington - Honolulu - Chicago - Portland - Vancouver - Berlin   Hamburg - Köln München - Bonn - Frankfurt - Warsaw - Prague  Bratislava - Sofia - Rome - Bukarest - Budapest - Belgrad - Ljubljana - Novi Sad - Moskau - St. Petersburg - Zürich - Genf - Copenhagen - Oslo - Stockholm - Wien - Salzburg – Tel Aviv - Luxemburg - Paris  Barcelona - Madrid - Athen - Nairobi - London - Dublin - Glasgow - Triest - Bozen - Neapel -  Rom - Istanbul  - Vilnius - Malmö - Kapstadt – Johannesburg - uvm..
Tourplan-Auszug / Festivals:
Exit Festival (Serbien) - Earthdance (USA) - Roskilde Festival (Dänemark) - Ecstatic Dance (Hawaii) - Harvest Festival (Kanada) - Solstice Festival (Australien) - Fusion (Deutschland) - Balkanology (Südafrika) - Etnosur Festival (Spanien) Ariano Folk Festival (Italien) - Chigago Worldmusic Festival (USA) - Boomtownfair (UK) - Symbiosis (USA) - Ethnic Festival Kamwa (Russland) - Donausinselfestival (Österreich) NYC Gypsy Festival (USA) - MS Dockville Festival (Deutschland) - Zorba Festival (Israel) – Istanbul Twilight (Türkei) - uvm…
Discografie:
Alben:
• 2007: Morgenlandfahrt [dunkelbunt records]
• 2009: Sun Dub – A Spicy Blend (Poets Club Rec.)
• 2009: Raindrops & Elephants (Piranha Records)
• 2010: Sun Dub Vol. 2  (Poets Club Rec.)
• 2012: Picnic with [dunkelbunt] (Poets Club Rec.)
• 2013: Ich grill mit Dir die Abendsonne [dunkelbunt records]
• 2015: Mountain Jumper [dunkelbunt records]
Singles:
• 2004: The Chocolate Butterfly [dunkelbunt records]
• 2006: Smile on Your Face [dunkelbunt records]
• 2007: Cinnamon Girl [dunkelbunt records]
• 2009: Kebab Connection [dunkelbunt records]
• 2012: Schlawiener [dunkelbunt records]
• 2013: Boomerang [dunkelbunt records]
• 2014: Egal [dunkelbunt records]
….und auf über 100 Compilations…
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Kontakt 
Mr. [dunkelbunt] 
Ulf Lindemann
mail: ulf@dunkelbunt.org
Management & booking:
Daniela Schibalsky
mail: daniela@dunkelbunt.org
         booking@dunkelbunt.org
tel: +43 (0)676 930 00 39
Pressefotos: Download http://bit.ly/2gCbpYb
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