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CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ADVOCACIA

BORGES E HASENCLEVER – SOCIEDADE DE ADVOGADOS, com endereço à Rua Tomé de Souza, 830, conjunto 1702/06, Savassi, Belo Horizonte/MG, CEP 30140-131, telefone (31) 3261-4981, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 25.054.508/0001-01, neste ato representada pelo sócio SEBASTIÃO HASENCLEVER BORGES NETO, inscrito na OAB/MG sob o nº 79.551, de um lado, como CONTRATADA; e ...NOME COMPLETO..., ...nacionalidade..., ...estado civil..., ...funcionário público estadual... ou funcionário público estadual aposentado... ou ...pensionista do IPSEMG..., ...MASP nº... ou ...Processo de Pensão nº..., ...CPF/MF nº..., ...endereço..., ...bairro..., ...CEP nº..., ...Cidade-Estado..., de outro, como CONTRATANTE, resolvem celebrar o presente contrato, mediante as seguintes cláusulas e condições:
CLÁUSULA PRIMEIRA – OBJETO
A CONTRATADA, em cumprimento de mandato outorgado a seus sócios e associados pelo CONTRATANTE obriga-se a propor a ação visando o pagamento da apostila proporcional cheia (vencimento + GEPI), assim como, o pagamento da diferença das parcelas pagas a menor nos últimos cinco anos anteriores à propositura da ação.

Parágrafo único. Os honorários de sucumbência porventura arbitrados nas demandas judiciais propostas pela CONTRATADA, caberão à mesma.

CLÁUSULA SEGUNDA – REMUNERAÇÃO
Em remuneração aos serviços compromissados, o CONTRATANTE pagará à CONTRATADA o valor correspondente à diferença a maior de 01 (um) mês entre a apostila proporcional cheia e a vazia, assim que autorizado seu pagamento integral, mais, a porcentagem de 10% sobre os atrasados obtidos em condenação, quando recebidos, a título de pro-exito.

§ 1º. A Associação dos Funcionários Fiscais do Estado de Minas Gerais, doravante AFFEMG, arcará com eventuais honorários de sucumbência a que seja condenado o associado ora CONTRATANTE, tudo conforme contrato firmado pela CONTRATADA com essa instituição em 15/04/2004.

§ 2º. Os honorários de pro-exito serão pagos pelo associado, ora CONTRATANTE.  

CLÁUSULA TERCEIRA – DESPESAS

As demais despesas judiciais e extrajudiciais (custas, perito, assistente técnico etc), bem como, as despesas extrajudiciais como as de viagens (neste caso quando expressamente autorizadas), serão pagas ou reembolsadas pela AFFEMG, mediante a apresentação dos respectivos comprovantes e demonstrativos, conforme contrato firmado pela CONTRATADA com essa instituição em 15/04/2004.

CLÁUSULA QUARTA – DOCUMENTOS
Os documentos, meios e informações necessários à prestação dos serviços ora ajustados serão fornecidos pela CONTRATANTE e/ou pela AFFEMG à CONTRATADA.

CLÁUSULA QUINTA – VIGÊNCIA E RESCISÃO

O presente contrato, firmado por prazo indeterminado, entrará em vigor a partir da data de sua assinatura, e, poderá ser rescindido, por qualquer das partes, mediante comunicação epistolar, com antecedência mínima de 30 (trinta) dias. 

Parágrafo único. No caso de rescisão contratual, a CONTRATADA deverá prestar contas de todos os serviços que lhe tenham sido confiados, recebendo, no ato da rescisão, a remuneração a que fizer jus pelos serviços já prestados.

CLÁUSULA SEXTA – FORO
As partes elegem o foro da Comarca de Belo Horizonte – MG, para dirimir as questões relativas ao presente contrato.

E assim, por estarem justas e contratadas, assinam as partes o presente instrumento em 2 (duas) vias, de igual forma e teor, para um só efeito, na presença da testemunha abaixo, que a tudo assistiu, prometendo cumpri-lo e fazê-lo cumprir, tudo tão inteiramente quanto nele se contém.

Belo Horizonte,

SEBASTIÃO HASENCLEVER BORGES NETO, sócio.
P/ Borges e Hasenclever– Sociedade de Advogados
NOME COMPLETO, associado(a) da AFFEMG.

Testemunha:

