VOORBEELD
Opdrachtverklaring m.b.t. vaginale echo’s voor echoscopisten, die geen arts of verloskundige zijn.

Naam zorginstelling: [naam zorginstelling]
Naam echoscopist: [naam echoscopist]

Heeft voor de werkzaamheden in [zorginstelling, plaats] voldaan aan de volgende voorwaarden gesteld in de landelijke  “Kwaliteitseisen vaginale echo’s” (RIVM) in het kader van de prenatale screening.

Opmerking: Hieraan kan de tekst worden toegevoegd, dat dit ook geldt voor alle andere specifieke indicaties voor een vaginale echo, maar dat is eigen keuze. Denk aan termijnecho’s.

De echoscopist is op de hoogte van de genoemde kwaliteitseisen en laat zich bij zijn of haar werkzaamheden leiden door de inhoud.

De echoscopist verricht vaginale echo’s in opdracht van opdrachtgever:
[naam opdrachtgever].

De echoscopist is op de hoogte van de mogelijkheid van tussenkomst.
Voor het centrum gelden de volgende afspraken m.b.t. de bereikbaarheid:
[afspraken, namen en telefoonnummers]
NB: Let op bovengenoemde zal bij calamiteiten binnen 30 minuten aanwezig moeten zijn om in te grijpen.

De echoscopist is in bezit van een geldig certificaat tot het verrichten van het eerste trimester structureel echoscopisch onderzoek (SEO). 

Of

De echoscopist is in bezit van een geldig certificaat tot het verrichten van het tweede trimester structureel echoscopisch onderzoek (SEO). 

Of

De echoscopist heeft (zowel) een kwaliteitsovereenkomst voor het uitvoeren van het eerste trimester SEO als voor het tweede trimester SEO.  

De echoscopist meldt elke vaginale echo gemaakt in het kader van de prenatale screening aan de opdrachtgever en laat daarbij weten op grond van welke feiten overgegaan is tot het verrichten van een vaginale echo en of er bij de uitvoering bijzonderheden zijn opgetreden. Deze melding wordt op de volgende wijze ingevuld:
· De echoscopist noteert in verplichte velden in het bronsysteem de reden van de vaginale echo en eventuele bijzonderheden.
· De opdrachtgever ontvangt eens per half jaar een overzicht van deze gegevens uit het bronsysteem van de betreffende echoscopist.
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