Disclaimer

De documenten die op onze website staan, zijn algemene documenten die niet voor alle specifieke situaties geschikt zijn. Wij kunnen daarom niet garanderen dat de bestanden in jouw situatie volledig en correct zijn. Wij zijn niet aansprakelijk voor welke schade dan ook, die zou kunnen ontstaan als gevolg van het gebruik van of het vertrouwen op deze informatie, of voor de gevolgen van de activiteiten die worden ondernomen op basis van deze informatie. 
Aan eventuele onvolkomenheden kunnen daarom ook geen rechten worden ontleend. 

Wij raden altijd aan om bij ons om advies te vragen voor jouw specifieke situatie. Wij kunnen dan ook meteen controleren of alle informatie nog actueel of accuraat is. 

Het kan zijn dat in het document hyperlinks zijn opgenomen naar online informatie. Als jij ervoor kiest deze links te openen, dan zijn wij niet aansprakelijk voor eventueel schade die het gevolg daarvan zijn. Het gebruik van een hyperlink is volledig op eigen risico. Wij kunnen niet garanderen dat de inhoud van de betreffende informatiebron(nen) juist zijn. 

De inhoud uit de documenten is (mogelijk) auteursrechtelijk beschermd. De inhoud mag daarom niet zonder onze toestemming vermenigvuldigd worden of worden gebruikt voor andere doeleinden dan waarvoor deze is verstrekt. Als wij niks hebben afgesproken over het gebruik, mag jij het document alleen intern gebruiken en niet doorverkopen aan derden. 

