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Unternehmensprofil Haufe 

Haufe ist ein international tätiges Unternehmen mit Fokus auf digitale Arbeitsplatzlösungen, Weiterbildung und Transformationsberatung. Zum Angebot gehören unter anderem Software, Applikationen und webbasierte Fachinformationen für alle Unternehmensbereiche sowie Anwalts- und Steuerkanzleien. Im HR-Bereich ist Haufe führender Anbieter und bildet den kompletten HR-Lebenszyklus ab - von Recruiting- bis Zeugnismanagement. 

Mit der Philosophie „Erfolg durch Menschen, die das Richtige tun“ steht Haufe für ein mitarbeiterzentriertes Management, das auch die Basis des integrierten Portfolios aus Software, Weiterbildung und Beratung bildet.  Aus der Erfahrung des eigenen Wandels vom klassischen Fachverlag zum Anbieter digitaler Arbeitsplatzlösungen sowie zum Transformationsexperten entwickelte Haufe einen ganzheitlichen Ansatz für nachhaltig erfolgreichen Change: Das Unternehmen unterstützt seine Kunden dabei, ein mitarbeiterzentriertes Betriebssystem zu implementieren, bei dem die drei entscheidenden Dimensionen eines Unternehmens – die Menschen, das Organisationsdesign und die Technologie – reibungslos ineinandergreifen und das von den Mitarbeitern nicht nur akzeptiert, sondern aktiv vorangetrieben wird. 

[bookmark: _GoBack]Haufe ist neben der Haufe Akademie und Lexware eine Marke der Haufe Group. Die Unternehmensgruppe mit Hauptsitz in Freiburg beschäftigt rund 2.100 Mitarbeiter im In- und Ausland. Sie verfolgt eine internationale Wachstumsstrategie, die durch das heutige Leistungs- und Produktportfolio getragen wird. Vorangetrieben wird der Wachstumskurs durch die erfolgreiche wechselseitige Nutzung der Kernkompetenzen und Stärken der einzelnen Unternehmen und Marken. Im Geschäftsjahr 2019/2020 (Juli 2019 bis Juni 2020) erwirtschaftete die Haufe Group einen Umsatz von 393 Millionen Euro (Vorjahr: über 407 Millionen Euro). Das Wachstum bei digitalen Lösungen konnte Corona-bedingte Umsatzeinbußen im vergangenen Geschäftsjahr gegenüber dem Vorjahr weitgehend ausgleichen.
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