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07 de diciembre de 2021

Ahorran más de 300 MDP en intereses

En seis años, la empresa de préstamos entre personas Yotepresto.com ha logrado ahorrar a sus acreditados 300 millones de pesos en intereses, gracias a su servicio de consolidación de deuda.

La financiera, que nació con el objetivo de revolucionar los préstamos personales en México, dando tasas mucho más bajas y permitiendo que los usuarios cambien sus deudas, ahorrándose, en promedio, la mitad de los intereses que están pagando.

“Nosotros nacimos para mejorar las finanzas de los mexicanos y una de las formas en que podemos hacerlo es permitiéndoles que paguen sus deudas, principalmente de tarjetas de crédito y préstamos personales, con un crédito mucho más económico. Con esto, ya hemos podido ahorrarles 300 millones de pesos”, mencionó un vocero de la empresa.

Según sus estadísticas, desde que iniciaron operaciones en 2015, la financiera ha entregado mil 360 millones 763 mil 750 pesos y, de estos, el 65.9 por ciento, es decir 896 millones 889 mil 950 pesos, ha sido para que los acreditados paguen sus deudas.

Yotepresto.com asegura que estos números son gracias a las excelentes tasas de interés que manejan, ya que, según el Banco de México, la tasa de interés promedio que otorgan los bancos en créditos personales es del 45 por ciento anual, mientras que la de Yotepresto.com es del 20 por ciento.

De hecho, en un ejercicio hecho es su simulador de cambio de deuda, se puede constatar lo siguiente:

Supongamos que alguien tiene una deuda 150 mil pesos en su tarjeta clásica con uno de los bancos más grandes de México y la quiere liquidar en 36 meses. Con el banco estaría pagando, 179 mil 145 pesos en interés, mientras que con Yotepresto.com solo pagaría 50 mil 408 pesos de intereses, lo cual es un ahorro de 128 mil 737 pesos.

Terminar de pagar las deudas caras, hace que las personas tengan mayor calidad de vida, aseguró la financiera.

“Esto no es solo un ahorro y ya, al cambiar su deuda con nosotros, las personas retoman el ritmo de sus finanzas y pueden comenzar a crear un fondo de ahorro para emergencias o a invertir, ya que, incluso la mensualidad puede ser menor a la que actualmente tienen”.

Para poder acceder a un préstamo con Yotepresto.com, los interesados deben tener un excelente historial crediticio, identificación oficial y presentar comprobantes de domicilio y de ingresos, que pueden ser estados de cuenta de cheques o débito o recibos de nómina.

Yotepresto.com recomendó, además de pagar sus deudas, seguir estos consejos para alcanzar la salud financiera:

1. Apegarse a un presupuesto.
1. Gastar menos de lo que ingresan.
1. Ahorrar e invertir.
1. Tener deudas sanas.
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