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Cumple Yotepresto.com 7 años con casi $1,700 MDP entregados

La fintech Yotepresto.com cumple siete años de operaciones con mil 698 millones 149 mil pesos en créditos colocados y dos millones de usuarios registrados, lo que la consolidan como la plataforma más grande de p2p lending en México.

Además, la financiera festeja su aniversario con la licencia oficial de la Comisión Nacional Bancaria y de Valores (CNBV) para operar como Institución de Financiamiento Colectivo (IFC), bajo los lineamientos de la Ley para Regular las Instituciones de Tecnología Financiera, también conocida como Ley Fintech. 

El aval de la autoridad bancaria, conseguida tras un proceso de casi tres años, que inició en septiembre de 2019, les brindará mayor certidumbre y confianza a acreditados y a inversionistas, por lo que la fintech espera crecer a un ritmo mucho mayor en los próximos meses.

De hecho, Luis Rubén Chávez, CEO y cofundador de la plataforma, aseguró que Yotepresto.com tiene dos objetivos por cumplir a finales de 2022: aumentar 100 por ciento la colocación de créditos y un incremento del 30 por ciento en el número de personas registradas en la plataforma. 

Esto significa que la empresa espera colocar mil millones de pesos en préstamos en 2022, respecto a los 500 millones entregados en 2021. Además, la fintech pasará de 2 millones a 2.6 millones de usuarios registrados. 

Además, Chávez aseguró que la licencia también le permitirá a la nueva IFC recibir la participación de más inversionistas.

“Se va a desbloquear muchísima inversión para las fintech, en particular para los que tienen un modelo de negocio sólido”, mencionó.

7 años de Yotepresto.com en cifras

- $1,698’149,000 entregados en préstamos.
 
- 64.3% de sus créditos se destinan a pagar deudas.

- $272’000,000 entregados en rendimientos a inversionistas.

- 16.5% de rendimiento promedio anual.

- 3.8% de cartera vencida, la más baja de todas las p2p lending en México.
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